

中央军委主席习近平签署通令

嘉奖军队执行新冠肺炎疫情防控任务全体人员

新华社北京4月17日电 中华人民共和国中央军事委员会主席习近平日前签署通令,嘉奖军队执行新冠肺炎疫情防控任务全体人员。

嘉奖令指出,新冠肺炎疫情发生后,全军部队坚决贯彻党中央、中央军委决策号令,闻令而动、勇挑重担,不负重托、不辱使命,为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战作出突出贡献。任务部队

各级党组织和党员、干部勇当抗疫先锋队突击队,战斗在前、冲锋在前,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。广大医务人员义无反顾、坚韧不拔、日夜奋战、敢打硬仗,同时间赛跑、与病魔较量,发挥了抗疫斗争的中流砥柱作用。科研人员迎难而上、争分夺秒,全力以赴展开应急科研攻关,为疫情防控提供坚强有力

科技支撑。新闻工作者不畏艰险、深入一线,大力宣传抗疫感人事迹,生动讲述军队抗疫故事,向中国和世界传播了强大正能量。担负组织协调、运输投送、安保警戒、勤务保障等任务人员日夜值守、不辞辛劳,同心协力、全力保障,铸就了疫情防控的坚强后盾。

嘉奖令指出,突如其来的新新冠肺炎疫情,对全军部队和广大官兵是一场大战和

大考,执行疫情防控任务全体人员,以坚定信念、过硬能力、顽强作风、牺牲奉献,交出了一份圆满答卷。全体人员牢记我军宗旨,始终坚持人民利益高于一切,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,展现了人民子弟兵忠于党、忠于人民的政治品格;坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,加强组织领导、密切军地协同、坚持科学施治、搞好自身防

护,锤炼了我军能打仗、打胜仗的过硬本领;始终视疫情为命令,召之即来、来之能战、战之能胜,危难时刻挺身而出,彰显了我军越是艰险越向前的大无畏革命精神,为党旗、军旗增添了光彩。

嘉奖令号召,全军部队和广大官兵要向执行新冠肺炎疫情防控任务的全体人员学习,不忘初心、牢记使命,奋力推进强军事业。各级要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚力练兵备战,锐意开拓进取,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗!

万物勃发的季节,位于长江与东海交汇处的上海浦东新区,迎来开发开放30周年。

党的十八大以来,站在新的历史起点上,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、谋篇布局,为浦东改革开放再出发指明前进方向。

建自贸区、筑科学城,服务“三大任务、一大平台”,推进“五个中心”、强化“四大功能”……而立之年的浦东,继续以敢闯敢试、自我超越的精神,把开发开放的旗帜举得更高更稳,为中国发展新传奇续写浦东新篇章。

举旗定向:推动新时代浦东改革开放再出发

被视为中国改革开放地标的浦东,正经历“成长的烦恼”。

特殊的优惠政策逐渐取消,改革的边际效应开始减弱,新时代浦东开发开放应该怎么办?

以习近平同志为核心的党中央经过缜密调研和深邃思考,果断决策启动了上海自由贸易试验区这一牵一发而动全身的重大改革举措,为新时代浦东发展,安上强有力的“发动机”。

“浦东发展的意义在于窗口作用、示范意义,在于敢闯敢试、先行先试,在于排头兵的作用。”早在2010年,习近平同志在浦东调研时就作出清晰论断。

2013年上半年,中国(上海)自由贸易试验区以超常规的速度完成了从成立联合推进工作小组到形成总体方案的阶段。当年8月27日,中共中央政治局召开会议,听取中国(上海)自由贸易试验区筹备工作的汇报。9月29日,中国(上海)自由贸易试验区正式挂牌成立。

“能在这么短的时间内推出如此重大的改革举措,体现了以习近平同志为核心的党中央,对上海和浦东改革开放再出发的高度重视和坚定决心。”上海自贸区管委会副主任陈彦峰说。

习近平总书记不仅亲自设计了自贸区改革的宏伟蓝图,更时刻关心着这项改革的施工进展。

2014年5月,习近平总书记在上海考察期间,专门走进上海自贸区的外高桥综合服务大厅,听取试验区总体建设推进情况汇报,同工商、海关、检验检疫等窗口工作人员交流。得知试验区成立8个月来,已聚集1.6万多家投资企业、28万从业人员,在形成更加开放透明的投资管理制度、提高贸易便利化水平、深化金融制度创新、推进政府管理改革等方面取得积极成效,初步形成30多项可复制、可推广的改革事项,总书记很高兴。他强调,上海自由贸易试验区是块大试验田,要播下良种,精心耕作,精心管护,期待有好收成,并且把培育良种的经验推广开来。

2013年至2017年每年全国两会期间,习近平总书记都到他所在的上海代表团参加审议,多次关心和指导浦东开发开放和上海自贸区建设。

2016年,上海自贸区运行3周年之际,习近平总书记再次作出重要指示:“大胆试、大胆闯、自主改,力争取得更多可复制推广的制度创新成果,进一步彰显全面深化改革和扩大开放的试验田作用。”

一个“试”字,一个“闯”字,意味深长。以“敢闯敢试”为冲锋号,浦东开发开放在逆势中飞翔、在高位上起跳:

——负面清单、国际贸易“单一窗口”、商事登记制度改革……上海自贸区成立以来,累计120多项制度创新成果在全国复制推广,浦东再度成为全国制度创新的高地;

——全国第一家外商独资职业培训机构、第一家外商独资保险控股公司、第一家外资控股公募基金……党的十八大以来,浦东在扩大开放尤其是服务业开放领域,创造了一项又一项的“全国第一”;

——地区生产总值突破1万亿元大

三十而立从头越

——以习近平同志为核心的党中央关心浦东开发开放纪实

2014年5月,习近平总书记在上海考察期间,专门走进上海自贸区的外高桥综合服务大厅,听取试验区总体建设推进情况汇报,同工商、海关、检验检疫等窗口工作人员交流。得知试验区成立8个月来,已聚集1.6万多家投资企业、28万从业人员,在形成更加开放透明的投资管理制度、提高贸易便利化水平、深化金融制度创新、推进政府管理改革等方面取得积极成效,初步形成30多项可复制、可推广的改革事项,总书记很高兴。他强调,上海自由贸易试验区是块大试验田,要播下良种,精心耕作,精心管护,期待有好收成,并且把培育良种的经验推广开来。

作为中国改革开放的象征和现代化建设的缩影,浦东新区这一千多平方公里的热土,始终在习近平总书记心目中占据着重要位置。

2007年3月31日,习近平同志任上海市委书记仅一周,便选择浦东新区作为调研全市19个区县的第一站,并首先来到浦东新区展览馆,仔细观看一张张珍贵的老照片,了解浦东开发开放的历史进程。

进入新时代,习近平总书记从党和国家工作大局出发,对上海和浦东提出了新的更高期望。

2014年5月,他在上海考察时强调:“上海要努力在推进科技创新、实施创新驱动发展战略方面走在全国前头、走在世界前列,加快向具有全球影响力的科技创新中心进军。”

从芯片到药片,从国产大飞机到豪华邮轮,从基础研究到成果转化,瞄准上海全球科创中心核心承载区,浦东创新“火力全开”。

总部位于浦东的中国商飞公司,承担着亿万国人的国产大型客机“蓝天梦”。

2007年,国产新支线飞机ARJ21进入总装最关键阶段。为了确保2008年ARJ21顺利首飞,2007年9月20日,中航工业组织了ARJ21总装“百日会战”誓师大会。

习近平同志专门参加了这次誓师大

会,强调:“新支线飞机项目承载着党和人民的重托,承载着中国民机产业发展的历史使命。”

7年后,习近平总书记在上海考察期间又专程来到中国商飞公司设计研发中心,进入航电实验室和综合试验大厅,察看飞机航电系统,登上C919大型客机铁鸟综合试验台了解飞机多系统验证能力,登上C919大型客机展示样机了解机舱布局,观看总装制造车间实时视频图像和多款飞机模型。总书记再次鼓励大家:“中国大飞机事业万里长征走了又一步,我们一定要有自己的大飞机!”

2017年5月5日,国产大型客机C919在浦东国际机场首飞成功。如今,C919大型客机6架试飞飞机已全部投入试飞工作,项目正式进入“6机4地”大强度试飞阶段。

“上海张江活力四射。”在2019年新年贺词中,习近平总书记特地提到浦东张江科学城。

2018年11月,习近平总书记到张江科学城考察调研,当时在场的中国科学院院士王曦至今清晰地记得,总书记非常关心我国大科学装置在世界上处于什么水平,希望科技工作者增强科技创新的紧迫感和使命感,把科技创新摆到更加重要位置,踢好“临门一脚”,让科技创新在实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换中发挥重大作用。

习近平总书记的一系列重要指示,为新时代浦东开发开放提供了根本遵循。

人才为本——成立海外人才局,颁布全国首张由自贸区管委会推荐申办的永久居留身份证。张江科学城已拥有各类科技型人才约38万人,其中诺贝尔奖获得者、中国两院院士以及海外高层次人才等各类专家450余人。

产业为要——聚焦“中国芯”“创新

药”“蓝天梦”“未来车”“智能造”“数据港”,浦东正在加速培育六个“千亿级”硬核产业。以“创新药”为例,国家生物医药基地张江药谷,在研药品品种超过400个,处于临床试验阶段的项目135个。国内自主研发的首款PD-1抗肿瘤新药“拓益”、首款阿尔茨海默症新药“九期一”,均是“浦东出品”。

基础为先——浦东新区已明确,到2025年建成10个大科学设施,形成世界一流大科学设施集群。依托上海光源、硬X射线自由电子激光装置等大科学设施,把张江科学城打造成全球综合能力最强的光子科学中心。

上海市政府副秘书长、浦东新区区长杭迎伟说,浦东将牢记习近平总书记的嘱托,打造一座活力四射的张江科学城,建设一条高效协同的南北科技创新走廊,培育一片富有生命力的创新生态“热带雨林”,让创新活力竞相迸发,为浦东可持续发展注入新动能。

科学擘画:打造新时代中国改革开放和创新发展新标杆

浦东江岸陆家嘴,耸立着中国第一高楼——上海中心大厦。

2018年11月,正值改革开放40周年之际,习近平总书记再次考察上海。登上这座地标建筑,俯瞰上海城市风貌,习近平总书记感慨万千:“改革开放以来,中国发生了翻天覆地的变化,上海就是一个生动例证。”

此前,在出席首届中国国际进口博览会发表主旨演讲时,习近平总书记交给了上海3项新的重大任务:增设上海自由贸易试验区新片区、在上海证券交易所设立科创板并试点注册制、实施长江三角洲区域一体化发展国家战略。

走过千山万水,仍需跋山涉水。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,乘着新时代的浩荡东风,“浦东号”航船扬帆再出发。

(新华社上海4月17日电 记者姜微、季明、何欣荣)

广告·热线:66810888

海南省海口市中级人民法院公告

(2019)琼01执1051号

关于本院立案执行的申请执行人肖亮与被执行人海南城昭房地产开发有限公司房屋买卖合同纠纷一案,在执行过程中,本院作出(2019)琼01执1051号执行裁定书,查封被执行人海南城昭房地产开发有限公司名下位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺261室(建筑面积48.46平方米)以及申请执行人肖亮名下位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺599室(合同备案号:LO0363832,建筑面积47平方米)。因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置上述财产,如对上述财产权属有异议者,自本公告刊登之日起10日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。

二〇二〇年四月十六日

通告

我行定于2020年4月19日凌晨进行计算机系统升级,19日凌晨4:00—7:30之间我行网上银行、手机银行、自助终端停止对外服务,19日凌晨4:00—4:02以及6:00—6:15期间我行所有业务均不能办理。

系统升级后如果您在业务办理过程中遇到疑问,请通过短信或电话方式咨询95588。

由此给您带来不便,敬请谅解。

特此通告。

中国工商银行股份有限公司
海南省分行
2020年4月18日

关于邀请参与东寨港大道北段项目安置区配套工程量清单及招标控制价编制、施工招标代理的公告

东寨港大道北段项目安置区配套工程位于演丰镇东寨港大道东侧,项目总用地面积为20000.523m²(约30亩),总投资约1866.63万元。现需向社会公开引进工程量清单及招标控制价编制单位、施工招标代理单位,请自本公告发布之日起三日内分别以密封报价函(具体金额)的形式报到我司项目部,截止4月20日下午17点30分停止报价,逾期不予受理。

联系地址:海口市美兰区美坡路9号中贤小区A幢二楼

联系人:梁工;联系电话:18898241192

海口市美兰区招商建设投资有限公司

2020年4月18日

中标候选人公示

昌江县乌烈镇峨村土地综合整治项目(施工)中标候选人公示于2020年4月17日在海南省公共资源交易服务中心开标,已完成评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人:海南第一建设工程有限公司

第二中标候选人:海南第七建设工程有限公司

第三中标候选人:海南建设工程股份有限公司

公示期:2020年4月18日至2020年4月22日,如有质疑(或异议),请在公示期内向招标人提出。电话:0898-26631567。

中标公示

昌江县乌烈镇纳凤村土地综合整治项目(施工标)于2020年4月17日在海南省公共资源交易中心进行公开招标,已完成评标工作,现将中标公示公告如下:

第一中标候选人:海南第一建设工程有限公司;

第二中标候选人:海南第六建设工程有限公司;

第三中标候选人:山东省水利工程局有限公司。

公示截止日期为2020年4月22日。如有质疑(或异议),请在公示期内向招标人提出,电话:0898-26631567。

公 告

尊敬的蓝山湖二期购房客户:

自2020年1月起,新型冠状病毒疫情在我国全面爆发,国家为防止疫情的蔓延,出台了多项管控措施。为贯彻落实国家实施的管控措施,在当地政府部门的要求下,蓝山湖二期项目开发建设等一切工作都进行了延期开展,直至2020年3月16日,建设单位方对项目工程正常复工建设。基于以上情况,根据您与我司签订的《商品房买卖合同》《补充协议》等合同约定及相关法律规定,本次疫情属不可抗力因素,则项目各项工作包括但不限于项目施工、房屋交付、项目竣工验收、不动产权登记手续等相关事项的完成或办理期限依法应当相应顺延。因此,针对上述工作事项,我司决定在原约定期限的基础上顺延60日。目前,我司已积极采取各项措施,尽量减少疫情对项目施工进度的影响,对此给您造成的不便,敬请谅解与配合!特此公告!

海南蓝海福瑞置业有限公司 2020年4月17日

关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告

澄自然资告字[2020]10号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经澄迈县人民政府批准,澄迈县自然资源和规划局公开挂牌出让编号为27010-201805号地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

二、竞买人资格

(一)中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(除法律另有规定者外)可参加竞买。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参加竞买的,按照规定需要提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌出让不接受联合竞买。失信被执行人不得参加本次竞买。(二)具有下列行为的自然人、法人和其他组织不得参加本次挂牌出让:1、在澄迈县范围内有拖欠土地出让金的行为,并未及时改正的;2、在澄迈县范围内有闲置土地出让金的行为,并未及时改正的。(三)竞买申请人及申报项目须符合老城经济开发区产业规划以及准入条件。(四)竞得人须按照4亩一个招工指标解决失地农民就业问题。(五)本次国有土地使用权挂牌出让设有底价,按照报价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。

三、竞买申请和登记

有意参加竞买者应于2020年4月24日至2020年5月15日下午17时前(北京时间,下同)到澄迈县自然资源和规划局三楼土地交易所(或海南省公共资源交易服务中心一楼3号窗口)查询和领取《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌出让手册的具体要求报名参加竞买。报名时,竞买申请人应缴交竞买保证金,交纳竞买保证金的截止时间为2020年5月15日下午17时前(以实际到账为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,符合申请条件的,澄迈县自然资源和规划局将在2020年5月15日下午17时30分前确认其竞买资格。

四、挂牌报价时间和地点

(一)挂牌起始时间:2020年5月8日上午8:30。(二)挂牌截止时间:2020年5月18日上午10:00。(三)受理挂牌报价时间:上午8:30至11:30和下午4:30至17:30(工作日)。(四)挂牌地点:海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅。(五)本次挂牌出让活动报价阶段只接受书面报价,不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。